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WYJAŚNIENIA TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA (4) 

ZMIANA SIWZ (1) 

 

 

W związku z wpłynięciem w przedmiotowym postępowaniu kolejnych zapytań od Wykonawcy          

w odniesieniu do treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, Zamawiający działając zgodnie z art. 

38 ust. 1 i 2 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jedn. Dz.U.2019 poz. 

1843) w skrócie Pzp - przytacza treść zapytań oraz udziela poniższych odpowiedzi. 

 

Pytania z dnia 18.06.2020r. 

Zwracamy się z zapytaniem dotyczącym pakietu nr 1: 

1. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na przedstawienie oferty na leki w innych wielkościach opakowań niż 

określono w SIWZ tj.:  

pozycja 1 – proponujemy opakowanie x 108 tabl. zamiast x 30 tabl.  

pozycja 2 – proponujemy opakowanie x 84 tabl. zamiast x 28 tabl.  

pozycja 3 – proponujemy opakowanie x 90 tabl. zamiast x 30 tabl.  

pozycja 4 – proponujemy opakowanie x 90 tabl. zamiast x 60 tabl.  

pozycja 5 – proponujemy opakowanie x 90 tabl. zamiast x 60 tabl.  

pozycja 6 – proponujemy opakowanie x 90 tabl. zamiast x 30 tabl.  

pozycja 7 – proponujemy opakowanie x 90 tabl. zamiast x 30 tabl.  

pozycja 8 – proponujemy opakowanie x 108 tabl. zamiast x 30 tabl.  

pozycja 9 – proponujemy opakowanie x 90 tabl. zamiast x 30 tabl.  

pozycja 10 – proponujemy opakowanie x 90 tabl. zamiast x 30 tabl.  

pozycja 11 – proponujemy opakowanie x 90 tabl. zamiast x 30 tabl.  

pozycja 12 – proponujemy opakowanie x 90 tabl. zamiast x 30 tabl.  

pozycja 13 – proponujemy opakowanie x 90 tabl. zamiast x 30 tabl.  

pozycja 14 – proponujemy opakowanie x 90 tabl. zamiast x 30 tabl.  

pozycja 15 – proponujemy opakowanie x 90 tabl. zamiast x 30 tabl.  

pozycja 16 – proponujemy opakowanie x 90 tabl. zamiast x 30 tabl.  

pozycja 17 – proponujemy opakowanie x 90 tabl. zamiast x 30 tabl.  

pozycja 18 – proponujemy opakowanie x 112 tabl. zamiast x 56 tabl.  

ODPOWIEDŹ: Zamawiający dopuszcza. 

 

mailto:przetargi@szpitalpsychiatryczny.pl
http://www.szpitalpsychiatryczny.bip.org.pl/?tree=przetarg&id=105


WYJAŚNIENIA SIWZ, LA2PN2020 

 
 

Sprawę prowadzi: Justyna Kochan, Specjal ista ds. Zamówień Publ icznych  

Justyna Kochan 

przetargi@szpitalpsychiatryczny.pl   

Strona 2  z 2  

2. Prosimy o informację jak należy przeliczyć ilość wycenianych opakowań: zaokrąglając w górę/ dół do 

pełnego opakowania czy też pozostawiając 2 miejsca po przecinku?  

ODPOWIEDŹ: Ilości należy zaokrąglić w górę do pełnych opakowań. 

 

 
*** 

 

Powyższe odpowiedzi stanowią integralną część SIWZ i wykonawcy powinni brać je pod uwagę przy 

sporządzaniu ofert. 

 

 

 

 Z poważaniem 
 

D Y R E K T O R  

Wojewódzkiego Szpitala 

dla Nerwowo i Psychicznie Chorych 

w Bolesławcu 

Janina Hulacka 
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